

क्रमांक :- टीपीआर 9119.19.2010/4105-4114.

दिनांक:-

16 MAY 2016

आदेश

विभाग में लिपिक ग्रेड-द्वितीय के पदोन्नति कोटे में वर्ष 2016-17 में उपलब्ध रिक्त पदों पर पदोन्नति हेतु, राजस्थान अधीनस्थ कार्यालय लिपिक वर्गीय सेवा नियम, 1999 की अनुसूची के कम संख्या 10 के कॉलम संख्या 07 में उल्लेखित अर्हता और अनुभव पूर्ण करने वाले चतुर्थ श्रेणी कर्मचारियों के सम्बन्ध में मुख्यालय जयपुर सहित विभाग के सभी जोनल/रीजनल कार्यालयों से सूचनाएँ चाही गई थी। मुख्यालय, जयपुर सहित विभाग के सभी जोनल/रीजनल कार्यालयों से प्राप्त सूचनाओं के आधार पर, दिनांक 01.04.2016 की स्थिति में लिपिक ग्रेड-द्वितीय के पद पर पदोन्नति हेतु निर्धारित योग्यता एवं अनुभव प्राप्त चतुर्थ श्रेणी संवर्ग के कर्मिकों की प्रोवीजनल वरिष्ठता निम्नानुसार जारी की जाती है:-

क्र. सं.	कर्मचारी का नाम	वर्तमान पद एवं पदस्थापन स्थान	जन्म तिथि	च.श्रे.कर्म. के पद पर प्रथम नियुक्ति तिथि	प्राप्त शैक्षणिक योग्यता का विवरण		कम्प्यूटर संबंधी योग्यता का विवरण		
					शैक्षणिक योग्यता	संस्थान	उत्तीर्ण करने की तिथि	योग्यता	संस्थान
1.	श्री जितेन्द्र यादव पुत्र श्री बशी लाल यादव	चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी, मुख्यालय, जयपुर	15.05.1976	31.07.1996	राष्ट्रीय मुक्त विद्यालयी शिक्षा संस्थान, नोयडा (एनसीआर)	राजस्थान	राजस्टेट सर्टिफिकेट इन इनफोर्मेशन टेक्नोलोजी (RS-CIT)	वर्धमान महावीर ऑपन यूनिवर्सिटी, कोटा	08.04.2013

अतः उक्त अन्तरिम वरिष्ठता सूची के सम्बन्ध में प्रभावित एवं हितबद्ध राजसेवक अपना पक्ष/आपत्ति/अभ्यावेदन स्पीड पोस्ट/फैक्स द्वारा मुख्यालय, जयपुर पर वरिष्ठता सूची जारी होने की तिथि से 15 दिवस की समयवधि में प्रेषित कर सकते हैं। निर्धारित अवधि तक कोई पक्ष/आपत्ति/अभ्यावेदन प्राप्त न होने पर उक्त वरिष्ठता सूची अनुसार अन्तिम वरिष्ठता सूची प्रसारित कर दी जायेगी।

यह आदेश मुख्य नगर नियोजक महोदय से अनुमोदित है।

(सुभाष चन्द शर्मा)  
वरिष्ठ नगर नियोजक(मुख्यालय)  
राजस्थान, जयपुर।

क्रमांक : टीपीआर 9119.19.2010 / 4105-4114.

दिनांक:-

16 MAY 2016

प्रतिलिपि :-

1. वरिष्ठ नगर नियोजक, अजमेर/बीकानेर/जोधपुर/उदयपुर/कोटा को प्रेषित कर लेख है कि कृपया उक्त वरिष्ठता सूची की प्रति आपके कार्यालय में पदस्थापित चतुर्थ श्रेणी संवर्ग के कर्मचारियों को उपलब्ध करवाये जाने का श्रम करें।
2. उप नगर नियोजक, अलवर/भरतपुर को प्रेषित कर लेख है कि कृपया उक्त वरिष्ठता सूची की प्रति आपके कार्यालय में पदस्थापित चतुर्थ श्रेणी संवर्ग के कर्मचारियों को उपलब्ध करवाया जाना सुनिश्चित करने का श्रम करें।
3. वरिष्ठ नगर नियोजक(जेडएसपी), मुख्यालय, जयपुर को विभागीय वेबसाइट पर उक्त पत्र अपलोड करने हेतु प्रेषित है।
4. मुख्यालय, जयपुर के नोटिस बोर्ड पर समस्त हितबद्ध कार्मिकों के सूचनार्थ।
5. कार्यालय अधीक्षक-सह-सहायक प्रशासनिक अधिकारी, मुख्यालय, जयपुर को समस्त चतुर्थ श्रेणी कर्मचारियों को अवगत करने हेतु प्रेषित है।

(सुभाष चन्द शर्मा)

वरिष्ठ नगर नियोजक(मुख्यालय)

राजस्थान, जयपुर।